



EUROPEAN UNION



GOVERNMENT OF ROMANIA



SERBIAN GOVERNMENT



Structural Funds
2007 - 2013



AGENȚIA DE DEZVOLTARE ECONOMICĂ TIMIȘ

No 165/28.08.2014

Answer to request for clarifications

Following to a request for clarifications submitted by an economic agent, the Contracting Authority informs all interested economic agents:

Q.1. Is supporting documentation required for the qualifications and experience of key experts at this stage, or a signed CV is sufficient?

Answer: Any supporting documents available should be included in the tender; if necessary, the Contracting Authority will request clarifications and completion of documents during evaluation.

Q.2. If the answer above is YES and supporting documentation is required, does this have to be translated from Romanian to English?

Answer: All documents in the tender, with the exception of support documents, must be in English. If supporting documents are in another language than English or Romanian, a translation could be required by the Contracting Authority during evaluation.

Corina Grunfeld
Public Procurement Consultant